COMPTE RENDU DU
CONSEIL MUNICIPAL DU 29 SEPTEMBRE 2016
PRESENTS : M Noël SEGURA, M Patrick POITEVIN, Mme Danièle MARES, Mme Vanessa KEUSCH, M Pierre SEMAT, Mme Annie CREGUT, M Jean-Paul HUBERMAN, Mme Claudine FERNANDEZ, M Gérard AUBRY, Mme Chantal CLARAC, Mme Florence LENEUF, M Denis LLORIA, Mme Patricia JACQUEY, Mme Pascale RIVALIERE, Mme Florence GARNICA-DONATIEN, M Jean-Yves CREPIN, M Olivier NOGUES, M Frédéric CARQUET, Mme Virginie FERRARA-MARTOS, M Serge DESSEIGNE, Mme Françoise GARCIA, Mme Stéphanie BRANTS.
ABSENT(S) PROC : Mme Gisèle GUILLIMIN (procuration à Mme Danièle MARES), M Jean-Marie LEGOUGE (procuration à Mme Virginie FERRARA-MARTOS), M Baptiste MENAGE (procuration à M Noël SEGURA), M Yvan BOUISSON (procuration à Mme Stéphanie BRANTS), M. Abdelhak HARRAGA (procuration Mme Françoise GARCIA).
ABSENTS : M Pascal FILIPPI, M Jean RUIZ.
SECRETAIRE DE SEANCE : Mme Virginie FERRARA-MARTOS.
1) Approbation de l’ordre du jour

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve l’ordre du jour.

2) Approbation du procès-verbal du Conseil Municipal précédent
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve le procès-verbal du Conseil Municipal précédent.

3) Communications de Monsieur le Maire
Décision 2016/063
Vu la requête déposée au Tribunal Administratif de Montpellier par M. Gérard PASCAL, relative à l’organisation d’une mesure d’expertise suite à sa chute de vélo le 11 juillet 2012 à cause d’un ralentisseur situé à l’entrée du parking du Prévost, il a été décidé de mandater Maître Jérôme JEANJEAN, Avocat associé de la SCP SCHEUER VERNHET & Associés, sise 1 Place Alexandre Laissac à Montpellier, pour défendre ses intérêts dans cette affaire.
Décision 2016/064
Considérant la nécessité de proposer une animation de type Bandido /Abrivado / Encierro  à l’occasion de la féria des vendanges, il a été décidé de signer un contrat de prestation de service avec la SARL Manade VELLAS - sise BP 8 Mas du Pont 34820 TEYRAN -représentée par Monsieur Rémi VELLAS, pour un montant forfaitaire de 1000 € H.T, correspondant à 2 prestations, le vendredi 16 septembre et le dimanche 18 septembre 2016.
Décision 2016/065
Considérant la nécessité de proposer une animation de type Bandido /Abrivado / Encierro  à l’occasion de la féria des vendanges, il a été décidé de signer un contrat de prestation de service avec la EARL du Dardaillon Manade Claude CHABALIER - sise 50 rue des cigales 34400 LUNEL - représentée par Monsieur Claude CHABALIER pour un montant forfaitaire de 1000 € H.T, correspondant à 3 prestations, le samedi 17 septembre 2016.
Décision 2016/066
Considérant le souhait de la Commune d’accueillir l’association  « la Vachacademy » - sise 6 B rue de la Monnaie 34740 VENDARGUES dans le cadre d’un concert de « Ricoune solo » pour la féria des vendanges le vendredi 16 septembre 2016, il a été décidé de signer un contrat de prestation de service avec l’association pour un montant de 1200 € TTC.
Décision 2016/067

Considérant le souhait de la Commune d’accueillir l’association  « Batuc’Bacana » - sise 13 rue des Cresses Residence Laval N°66 34110 VIC LA GARDIOLE dans le cadre de la féria des vendanges le samedi 17 septembre 2016, il a été décidé de signer un contrat de prestation de service avec l’association pour un montant de 1000 € TTC.
Décision 2016/068
Considérant le souhait de la Commune d’accueillir l’association « Patrice Fabrice Animation » - sise 430 rue du Puits de Fabre 34750 VILLENEUVE LES MAGUELONE - dans le cadre de la féria des vendanges le samedi 17 septembre 2016, il a été décidé de signer un contrat de prestation de service avec l’association pour un montant de 700 € TTC. 
Décision 2016/069
Considérant le souhait de la Commune d’accueillir l’association « Patrice Fabrice Animation » - sise 430 rue du Puits de Fabre 34750 VILLENEUVE LES MAGUELONE - dans le cadre de la féria des vendanges le vendredi 16 septembre 2016, il a été décidé de signer un contrat de prestation de service avec l’association pour un montant de 800 € TTC.
Décision 2016/070
Considérant le souhait de la Commune d’accueillir l’association « Patrice Fabrice Animation » - sise 430 rue du Puits de Fabre 34750 VILLENEUVE LES MAGUELONE - dans le cadre de la féria des vendanges le dimanche 18 septembre 2016, il a été décidé de signer un contrat de prestation de service avec l’association pour un montant de 100 € TTC.
Décision 2016/071
Considérant le souhait de la Commune d’organiser un bal musette le dimanche 14 aout 2016, il a été décidé de signer un contrat de prestation de service avec Mme BELAHLOU Ayat – sise 12 rue Fernand Soubeyran 34830 JACOU - pour un montant de 500 € TTC.
Décision 2016/072
Considérant le souhait de la Commune d’organiser un bal musette le dimanche 14 aout 2016, il a été décidé de signer un contrat de prestation de service avec Mr MARTINEZ Jean Paul – sis 1035 avenue de l'Evêché de Maguelone Résidence L'Etoile du Sud  34250 PALAVAS LES FLOTS – pour un montant de 800 € TTC.
Décision 2016/073
Vu la requête enregistrée le 12/07/2016 au Tribunal Administratif de Montpellier par M. Jean-Claude CHATELAT, contre la décision refusant le retrait de l’arrêté de permis d’aménager n° P.A 34 337 15 V0002 accordé le 03/03/2016 à la SAS « GGL Aménagement », il a été décidé de mandater Maître Charles BORKOWSKI, avocat de la SCP SCHEUER VERNHET & Associés - sise 1 Place Alexandre Laissac à MONTPELLIER - pour défendre les intérêts de la Commune dans cette affaire.
Décision 2016/074
Vu le recours pour excès de pouvoir présenté par Monsieur Emmanuel Grégory BOSC, enregistré le 13/07/2016 au Tribunal Administratif de Montpellier, contre la décision implicite de Monsieur le Maire en date du 29 mai 2016 refusant de dresser un procès-verbal d’infraction à l’encontre de M. MOULINS et de Mme COUDERC pour la réalisation de travaux différents de ceux autorisés par le permis de construire n° PC 09V0014T03 concernant leur résidence principale sise 29 rue des Mélias à Villeneuve-lès-Maguelone, il a été décidé de mandater Maître Jérôme JEANJEAN, Avocat associé de la SCP SCHEUER VERNHET & Associés - sise 1 Place Alexandre Laissac à Montpellier - pour défendre les intérêts de la Commune dans cette affaire.
Décision 2016/075
Considérant le souhait de la Commune d’accueillir l’association « Patrice Fabrice Animation » - sise 430 rue du Puits de Fabre 34750 VILLENEUVE LES MAGUELONE - dans le cadre de la fête du sport, de la culture, de l’aide à la personne et des loisirs créatifs et récréatifs le dimanche 11 septembre 2016, il a été décidé de signer un contrat de prestation de service avec l’association pour un montant de 350 € TTC.
Décision 2016/076
Considérant le souhait de la Commune d’accueillir « Laura Ducros » - sise 9 rue Frédéric Mistral 34750 VILLENEUVE LES MAGUELONE - pour une prestation de danses sévillanes dans le cadre de la féria des vendanges le dimanche 18 septembre 2016, il a été décidé de signer un contrat de prestation de service avec  cet auto entrepreneur pour un montant de 300 € TTC.
Décision 2016/077
Vu l'intérêt que présente pour la Commune l'entretien du foncier communal, il a été décidé d’établir une convention d’occupation provisoire et précaire de terres agricoles au bénéfice de Monsieur Clément SENEGAS, domicilié au 45 boulevard des Salins 34750  VILLENEUVE LES MAGUELONE, pour la location de la parcelle cadastrée section AP   n°23,   lieu-dit   « Les Tombettes », d'une superficie de 2 621 m², à compter du 01/10/16. Le loyer annuel sera établi sur la base de 143,83 €/ha, actualisable annuellement en fonction de l’indice des fermages. Pour l’année 2016, le montant total s’établira à 9,42 €. Le produit de ces loyers sera imputé à l'article 752 de la section de fonctionnement du budget communal en cours.
Décision 2016/078
Vu la demande formulée par le multi-accueil municipal « Les Calinous » en vue de permettre aux enfants de fréquenter l’Ecolothèque selon un calendrier défini et dans le cadre du projet pédagogique adapté « Découverte de la ferme, des animaux et végétaux », il a été décidé de signer une convention avec Montpellier Méditerranée Métropole pour l’accueil en alternance de deux groupes comprenant 6 enfants et 3 adultes, moyennant une participation financière annuelle pour les frais pédagogiques et techniques (préparation des activités, entretien des locaux) s’élevant à 170 €. 
Décision 2016/079
Vu la demande formulée par le Relais des Assistantes Maternelles municipal en vue de permettre aux enfants de fréquenter l’Ecolothèque selon un calendrier défini et dans le cadre du projet pédagogique adapté « Découverte de la ferme, des animaux et végétaux », il a été décidé de signer une convention avec Montpellier Méditerranée Métropole pour l’accueil en alternance de deux groupes comprenant 15 enfants et 8 adultes, moyennant une participation financière annuelle pour les frais pédagogiques et techniques (préparation des activités, entretien des locaux) s’élevant à 170 €. 
4) Convention « Les Palabrasives » (rapporteur Noël Ségura)
L’association Avis de chantier, représentée par sa Présidente Madame Besançon, a sollicité la commune afin de pouvoir organiser une nouvelle édition de sa manifestation « Les Palabrasives » sur le site municipal du Prat du Castel. 

Du 7 au 16 octobre 2016, l’association propose d’ouvrir un espace, sous chapiteau, afin d’inviter tous ceux qui souhaitent à prendre la parole sur le thème général de « l’expression » et d’organiser une exposition d’art cinétique et de land-art, entre le Prat du Castel et les Salines, qui permettra à des artistes d’exposer leurs œuvres.

L’espace chapiteau permettra également l’organisation de moments culturels (film, théâtre, présentation d’œuvres) à côté d’un espace plus festif consacré à la petite restauration. Le lieu sera ouvert au public et l’accès sera gratuit. Les écoles de Villeneuve y seront accueillies pour rencontrer les plasticiens et alimenter une œuvre éphémère enrichie lors de chaque visite de classe.

Compte tenu de l’intérêt culturel de cette manifestation, notamment à l’occasion de l’accueil des enfants des écoles de Villeneuve, la commune et l’association se sont rapprochés afin d’établir une convention (jointe en annexe) définissant les participations et engagements respectifs des parties.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Monsieur le Maire à signer tout document relatif à l’application de ces décisions.

5) Taxe de séjour (rapporteur Pierre Sémat)
La loi n°2015-1785 en date du 29 décembre 2015, dans son article L2333-41 vient modifier les tarifs planchers et plafonds applicables à la taxe de séjour.

Les tarifs appliqués sur la commune suite à la délibération du 6 mars 2012, autres que ceux des terrains de camping et terrains de caravanage classés en 1 et 2 étoiles et tout autre terrain d’hébergement de plein air de caractéristiques équivalentes, ports de plaisance, peuvent rester inchangés.

Afin de nous mettre en conformité avec le nouveau texte, il est par contre proposé au Conseil Municipal de voter un tarif forfaitaire par nuitées de 0,20 € assis sur la capacité d’accueil de l’hébergement pour les terrains de camping et terrains de caravanage classés en 1 et 2 étoiles et tout autre terrain d’hébergement de plein air de caractéristiques équivalentes, ainsi qu’aux ports de plaisance. Il est à proposer qu’un abattement de 20 % conformément au texte de loi soit appliqué sur le calcul de la taxe forfaitaire.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité :

- Décide que les tarifs appliqués sur la commune suite à la délibération du 6 mars 2012 restent inchangés à l’exception de ceux des terrains de camping et terrains de caravanage classés en 1 et 2 étoiles et tout autre terrain d’hébergement de plein air de caractéristiques équivalentes, et aux ports de plaisance, fixé forfaitairement à 0,20 € par nuitées et par capacité d’accueil de l’hébergement. 

- Accorde qu’un abattement de 20 % soit appliqué sur les tarifs forfaitaires précités.
La séance est levée à 18h40.
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